

„ЛЕНИНСКАЯ СРАДА“

г. ПЕТРОЗАВОДСК

27 ЯНВ 1971

Дружба крепнет

Уже много лет связывает дружба актеров Музыкального и Русского драматического театров с учащимися технического училища № 19. Актеры встречаются с будущими рабочими, воспитанники училища часто бывают первыми зрителями новых постановок. И вот очередная встреча в театре. Были подведены итоги работы училища в минувшем году и приняты социалистические обязательства на 1977 год.

— Более 500 наших воспитанников приступили к работе в юбилейном году Советской власти, — сказал, обращаясь к участникам вечера, директор училища В. Н. Левченко. — Около 400 будущих рабочих успешно закончили первое полугодие по производственному обучению.

Зачитывается приказ по училищу. Победителем социалистического соревнования признана группа модельщиков № 10. Ей вручается переходящее Красное знамя ветеранов труда Петрозаводского машиностроительного производственного объединения.

От имени актеров учащихся приветствовал лауреат премии комсомола Карелии В. Мойковский. На вечере выступили также заместитель директора машиностроительного объединения А. Ф. Базеев, председатель профкома учащихся соревновавшегося с ТУ-19 профсоюзно-технического училища № 1 М. Г. Богомолова, командир группы № 10 Сергей Федулов.

В заключение состоялся концерт, в котором приняли участие учащиеся ТУ-19, рабочие машиностроительного производственного объединения, актеры Музыкального и Русского драматического театров.